
 

Національний університет біоресурсів і 

природокористування України 

Юридичний факультет 

Кафедра теорії та історії держави і права  

Студентський науковий гурток «Клуб юних 

теоретиків» 

Студентський науковий гурток «Дискусійний 

клуб «De jure!» 

 

 
 

 

ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ 

учасників 

ХVI ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-

ПРАКТИЧНОЇ ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦІЇ  

«ПРОБЛЕМИ ЮРИДИЧНОЇ НАУКИ 

ОЧИМА МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ» 
 
 
 

16 листопада 2023 р. 
 

 

 
 

м. Київ 



2 
 

УДК: 340:167.1:378.2 

 
Матеріали ХVІ Всеукраїнської науково-практичної онлайн-конференції 
«Проблеми юридичної науки очима молодих науковців» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

П.78 
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У збірнику подані наукові здобутки учасників, що присвячені 
проблемам юридичної науки. 
 

Усі матеріали подаються в авторській редакції.  

За зміст наукових матеріалів відповідальність несуть їх автори та 

наукові керівники 
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Сивко Інна
магістр 1 року навчання юридичного факультету

Національного університету біоресурсів
і природокористування України (м. Київ)

Дунайська регіональна програма: шляхи реалізації

19 вересня 2018 року Верховна Рада України прийняла Закон про
ратифікацію Угоди про фінансування Дунайської транснаціональної програми
[2, с. 1].

Дунайська транснаціональна програма – це фінансовий інструмент з
визначеною сферою дії, спрямований на підтримку інтеграції політики в
Дунайському регіоні відповідно до європейський нормативів, пов’язаних зі
Стратегією ЄС для Дунайського регіону.

Наприкінці листопада 2022 року Європейська Комісія офіційно ухвалила
нову програму транснаціональної співпраці для Дунайського регіону на період
2021-2027 років, а саме: Interreg «Дунайська регіональна програма 2021-2027»
(далі - Програма), яка спрямована на доступний ринок праці, освіти, розвиток
інновацій та технологій, покращення водних ресурсів, посилення
спроможності територіального управління тощо. Унікальність Програми
полягає у тому, що вона створює так звану платформу для тісної співпраці у

 Наукова керівниця – професорка кафедри агарного, земельного та екологічного права
імені академіка В.З.Янчука Національного університету біоресурсів і природокористування
України Олена Гафурова
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стратегічних напрямках між країнами-учасниками Стратегії Європейського 
Союзу для Дунайського регіону.  

У Програмі беруть участь дев’ять країн-членів ЄС: Австрія, Німеччина, 
Чехія, Словаччина, Словенія, Хорватія, Угорщина, Румунія та Болгарія, а 
також п’ять країн, що не входять до ЄС: Україна, Боснія і Герцеговина, 
Чорногорія, Молдова й Сербія [1, с. 2]. 

28 вересня 2022 розпочався перший конкурсний відбір проектів для 
фінансування (загальний бюджет складає 268 млн. євро) в межах Програми. 
Відбір проектів проводитиметься Керівним органом/Спільним секретаріатом 
Програми (Угорщина) та буде затверджувати Моніторинговий комітет. 

02 жовтня 2023 розпочато другий конкурс проектних пропозицій у рамках 
Програми (бюджет складає 55051854,53 євро). Заінтересованими учасниками 
можуть бути державні органи, органи місцевого самоврядування, 
територіальні громади, наукові інститути, навчальні заклади, агенції 
регіонального розвитку, природні парки, інші неприбуткові організації в Україні 
[3, с. 1].  

На даний момент пріоритетами співпраці в межах Програми є: 
- «Розумніший Дунайський регіон», спрямований на розвиток інновацій 

та технологій, формування навичок для смарт-спеціалізації та 
підприємницької діяльності;  

- «Зеленіший, низьковуглецевий Дунайський регіон», спрямований на 
відновлювані джерела енергії, адаптацію до змін клімату, покращення водних 
ресурсів, біорізноманіття;  

- «Більш соціальний Дунайський регіон», спрямований на доступний 
ринок праці, знання, освіту, соціально-економічний розвиток через спадщину, 
культуру та туризм;  

- «Краще управління співпрацею», спрямований на посилення 
спроможності територіального управління [3, с. 1]. 

Також, проекти подані в рамках другого конкурсу, повинні 
зосереджуватися на одній із наступних цілей Програми: 

- SO 1.1 Дослідження та інновації; 
- SO 1.2 Навички розумної спеціалізації, промислового переходу та 

підприємництва; 
- SO 2.1 Відновлювана енергія; 
- SO 2.2 Адаптація до зміни клімату та запобігання ризику лих; 
- SO 2.3 Доступ до води та стале управління водними ресурсами; 
- SO 2.4 Охорона та збереження природи та біорізноманіття; 
- SO 3.1 Ринки праці та доступ до якісної зайнятості; 
- SO 3.2 Освіта, професійна підготовка та навчання впродовж життя; 
- SO 3.3 Культура та сталий туризм; 
- SO 4.2 Інституційні можливості для територіального та 

макрорегіонального управління [6, с. 1]. 
Варто розглянути український проект «Управління і використання міських 

лісів як природної спадщини в містах Дунайського регіону» (URBforDAN), 
партнером якого виступає виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради. 
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Для Івано-Франківська вартість проєкту становить 213 675,65 євро. З них 85% 
– грантові кошти та 15% (32 051,35 євро) місто має знайти у власному бюджеті. 

Як зазначають автори проекту URBforDAN, дана ініціатива розроблена 
для внесення змін в управління міськими лісами та використання послуг 
екосистеми, а також має на меті зберегти сучасний образ міських лісів та 
забезпечити, щоб лісові території стали місцем для соціалізації, релаксації, 
відпочинку та освіти. 

Основні активності в рамках проекту відбуватимуться на території 
Вовчинецьких гір.В рамках вказаного проекту передбачається: облаштування 
дитячого простору, встановлення станції сервісного обслуговування для 
велоспільноти, відновлення пішохідних та велосипедних доріжок, 
облаштування оглядового майданчика та паркувальної зони [4, с. 2-3]. 

Окрім Івано-Франківська, проєкт URBforDAN реалізовують у Відні 
(Австрія), Будапешті (Угорщина), Загребі (Хорватія), Белграді (Сербія) та 
Клуж-Напоці (Румунія). 

Детальніше із проектом можна ознайомитися за посиланням [5, с. 1-45]. 
Отже, Дунайська регіональна програма розроблена для вирішення 

спільних викликів, що стоять перед країнами-членами ЄС та третіми країнами, 
що розташовані в одному георгафічному регіоні та отримають вигоду від 
покращення співробітництва, сприяючи досягненню економічної, соціальної та 
територіальної згуртованості. Вона спрямована на доступний ринок праці, 
освіти, розвиток інновацій та технологій, покращення водних ресурсів, 
посилення спроможності територіального управління тощо. 
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